ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ИНФОРМАТИКЕ

08. 03. 2003.

Задатак 1. Форматирање текста

У текстуалном фајлу се налази неки текст састављен од речи и тачака које означавају крајеве реченица. Између речи се налази једна или више празнина. Речи су састављене од слова. Твој задатак је да форматираш текст тако да:

· Између речи буде по тачно једна празнина;

· Испред прве речи текста нема празнина;

· Испред тачке нема празнине;

· Иза тачке постоји тачно једна празнина и прва реч иза тачке обавезно почиње великим словом;

· Дужине редова са текстом не смеју бити веће од задатог броја n (20(n (80), али ако би се реч која стоји на почетку неког реда пребацила на крај претходног, онда би дужина претходног била већа од n. Речи не могу да се деле на слогове.
· На крају редова не постоје празнине.

Улазни подаци се налазе у текстуалном фајлу ZAD1.DAT. У првој линији је цео број n (20(n (80), који представља максималну дужину редова форматираног текста. У другој линији се налази текст који треба форматирати. Дужина целог текста није већа од 5000 знакова. У свакој реченици текста има бар једна реч. На крају целог текста не мора стајати тачка.

Излазни подаци се уписују у фајл ZAD1.RES. Садржај тог фајла је форматирани текст.

Пример.

ZAD1.DAT

25

Tvoj    zadatak je da  Ovaj tekst formatiras   .Moras    izbaciti  suvisne prazine  izmedju reci. 

ZAD1.RES

Tvoj zadatak je da Ovaj

tekst formatiras. Moras

izbaciti suvisne prazine

izmedju reci.
Задатак 2. Мали Ђурица

Мали Ђурица је почео да скија. Ђурица је егзибициониста и не скија по стазама, већ скија како стигне. Због тога, служба спасавања је решила да направи програм који ће израчунати сва могућа места на којима се Ђурица може наћи. Мапа терена се задаје као матрица димензија m ( n, где сваки елемент матрице h[i, j], представља висину места са координатама (i, j). Ђурица се спуста увек у правцу само једне коордитане (не дијагонално), и то искључиво са места које је више, на место које је ниже (h[istart, jstart] > … > h[i, j] > … > h[ikraj, jkraj]). За задато стартно место и мапу терена, треба одштампати број места на којима се Ђурица може наћи (укључујући и стартно место).

Улазни подаци налазе се у фајлу ZAD2.DAT. У првом реду улазног фајла налазе се цели бројеви m и n (1 ≤ m ≤ 100, 1 ≤ n ≤ 100), где је m број редова, а n број колона мапе терена. У следећих m редова налази се по n целих бројева који представљају елементе матрице h[i, j] (0 ≤ h[i, j] ≤ 10000). У следећем реду налазе се бројеви r и k који представљају ред и колону стартног места (1 ≤ r ≤ m, 1 ≤ k ≤ n).

Излазне податке треба уписати у фајл ZAD2.RES. Фајл треба да садржи само један број x, који представља број места на којима се Ђурица може налазити:

Пример:

	ZAD2.DAT

6 7

 0  0  0 10 10 10 10

 0  0  0 10 10 10 10

10  2 10  6 10  0  1

10  3 10  7  7  4  2

10  4  5  7  8 10 10

10  3 10 10  9 10 10

6 5
	ZAD2.RES

14
	Објашњење: Сва места на којима се Ђурица може наћи су подвучена.

 0  0  0 10 10 10 10

 0  0  0 10 10 10 10

10  2 10  6 10  0  1
10  3 10  7  7  4  2
10  4  5  7  8 10 10

10  3 10 10  9 10 10


Задатак 3. Играоница

У далекој земљи Бајтовији младеж одавно проводи своје слободно време у играоницама, играјући веома популарну мрежну игру Противудар. За нас су небитни детаљи везани за игру, важно је да је потребан један сервер и више клијентских рачунара, који су умрежени тако да од сваког клијента води тачно један кабл до сервера. 

Локални бизнисмен Ђура одлучио је да се упусти у овај уносан посао и отвори сопствену играоницу. Да би се његова играоница разликовала од мноштва других, решио је да посебну пажњу посвети што поштенијем игрању. Један од проблема који се наметнуо је тај што подаци кроз каблове путују великом, мада ипак коначном брзином. Ђура је одлучио да буде ригорозан и захтева да сви каблови који воде од клијената до сервера буду потпуно исте дужине. Други захтев је да дужине каблова буду што веће, како рачунари не би били превише близу један другом.

Помозите Ђури да реши проблем. Ђура има n клијентских рачунара и k каблова различитих дужина. Он треба да од тих k каблова исече n каблова потпуно исте, али највеће могуће дужине. Ваш програм треба да одреди ту дужину.

Улазни подаци се налазе у текстуалном фајлу ZAD3.DAT. У првом реду се налазе бројеви n и k (n, k ≤ 5000). У следећих k редова налазе се дужине каблова у метрима, свака у посебном реду, и то на две децимале. Свака од дужина је мања од 10000м.

У први и једини ред излазног фајла ZAD3.RES треба уписати тражену највећу могућу дужину појединачног кабла, заокружену на две децимале.

Пример:


ZAD3.DAT

ZAD3.RES
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2.00


8.01


7.43


4.57


5.39
Задатак 4. Необични бројни систем

Бројни систем са основом –2 има следеће особине. Цифре којима се записује број су 0 и 1, а тежине које одговарају цифрама у запису броја су: тежина 1 за цифру најмање тежине (прву с десна), тежина –2 за следећу цифру (другу с десна), затим тежине 4, -8, 16 итд., односно тежина (-2)k одговара цифри на позицији k+1 гледано с десне стране у запису броја. На пример, број 7 (декадно) у систему са основом –2 има запис 11011 јер је 7 = (-2)4 + (-2)3 + (-2)1 + (-2)0 = 16 – 8 – 2 + 1; 110101 у систему са основом –2 има вредност –11 (декадно).
Ваш задатак је да бројеве који су дати у декадном систему преведете у систем са основом –2, а бројеве који су дати у систему са основом –2 преведете у декадни систем. 

У првом и једином реду улазног текстуалног фајла ZAD4.DAT налазе се број b и запис n раздвојени бланко знаком. Ако је b = 10 онда је n декадни број (-231 
[image: image1.wmf]£

 n < 231). Ако је b = -2 онда је n запис броја у систему са основом –2 који кад се преведе у декадни систем даје број d за који важи -231 
[image: image2.wmf]£

 d < 231.      

У први ред излазног текстуалног фајл ZAD4.RES уписати број b1 и запис n1 раздвојене бланко знаком. Ако је у улазном фајлу дат декадни број онда је b1 = -2, а n1  је његов запис у систему са основом –2. Ако је у улазном фајлу дат број у систему са основом –2 онда је b1 = 10, а n1 његова декадна вредност.

 Напомена: Број у систему са основом –2 не може да има предзнак, нпр. –10110 није дозвољен број. Бројеви у улазном фајлу немају водеће нуле (сувишне нуле на почетку), нпр. 0010110 се неће појављивати у улазном фајлу. Једино број 0 се представља првом и једином цифром 0. Водеће нуле у излазном фајлу се неће толерисати. 

Примери: 

ZAD4.DAT




ZAD4.RES
10 7 




-2 11011

ZAD4.DAT




ZAD4.RES
-2 110101 



10 -11

Ученици који раде по програму математичке гимназије раде задатке 2, 3 и 4, а ученици осталих средњих школа раде задатке 1, 2 и 3. Задаци се раде 240 минута. Коректност улазних података не треба проверавати. Сваки задатак доноси 100 поена и тестира се са по 10 тест примера (сваки тест пример 10 поена). Временско ограничење у свим задацима је 1 секунда по тесту.
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